



**JAEGER-LECOULTRE ПРЕДСТАВЛЯЕТ  
MASTER CONTROL CHRONOGRAPH CALENDAR,  
РОЗОВОЕ ЗОЛОТО И ЧЕРНЫЙ ЦИФЕРБЛАТ**

**ПЕРЕОСМЫСЛЕНИЕ ИЗЫСКАННОЙ СОВРЕМЕННОЙ КЛАССИКИ**

Коллекция Master Control от Jaeger-LeCoultre отличается неподвластным времени стилем, тонким механизмом и свежей интерпретацией самых полезных и легендарных часовых усложнений, именно поэтому ее признают современной классикой на протяжении вот уже трех десятилетий. Постоянное развитие коллекции пронизано глубоким уважением к традициям и постоянным стремлением к инновациям. В 2023 году часовая Дом представляет новую восхитительную модель: Master Control Chronograph Calendar из розового золота с черным циферблатом.

Воплощая собой стремление Дома к совершенству, Master Control получила свое название от теста 1000-Hour Control от Jaeger-LeCoultre и стала первой коллекцией часов, прошедшей эти строгие испытания механизма и корпуса, ставшие золотым стандартом для Jaeger-LeCoultre.

**Изысканная и современная эстетика, вдохновленная богатым наследием дома**

Коллекция Master Control, отличающаяся гармоничными пропорциями и сдержанным стилем, вдохновлена культовыми круглыми часами 1950-х и 1960-х годов: Memovox и Futurematic. Новая модель Master Control Chronograph Calendar с черным циферблатом, отдаленно напоминающая цветные циферблаты часов середины 20-го века, представляет собой переосмысление винтажного стиля в современном духе.

Лаконичные, современные линии корпуса оттеняют множество изысканных деталей хронографа и календаря. Циферблат обрамлен пульсометрической шкалой, размещенной по ободку (традиционная индикация, изначально разработанная для медиков для измерения пульса пациентов, сохранившая актуальность для современного образа жизни), которая выделена традиционным красным цветом. Восхитительно контрастируя с черным циферблатом, красный цвет повторяется на каждом из трех дополнительных циферблатов, а также в окошках дня и месяца, привлекая к ним внимание.

Индикация двух усложнений – полного календаря и хронографа «bi-сopтpax» – сбалансирована вневременным, простым и интуитивно понятным циферблатом, несмотря на сложность отображаемой информации. 30-минутный счетчик хронографа в положении «3 часа» визуально



сбалансирован дополнительным секундным циферблатом в положении «9 часов», а окошки дня и месяца в верхней части циферблата гармонизированы круглым указателем фаз Луны и даты в положении «6 часов». Тонкая текстурированная отделка «azurage» на трех дополнительных циферблатах и насыщенный синий цвет указателя фаз Луны создают тонкий и приятный контраст с ярким черным циферблатом с матовым узором «солнечные лучи», который создает изысканную игру света, когда запястье владельца находится в движении. Считываемость информации улучшена благодаря контрасту между теплым тоном розового золота стрелок формы «Дофин» и накладными трапециевидными метками.

### **Элегантные пропорции и современная утонченность**

40-миллиметровый корпус новых моделей Master Control из розового золота с покатым безелем и изогнутыми ушками проникнут непринужденной и сдержанной элегантностью – неподвластной времени, но вместе с тем абсолютно современной. Сатинированные боковые стороны корпуса и ушек дополнены полированным безелем, заводной головкой и скосами ушек. Среди многочисленных изысканных деталей особенно выделяются рельефная гравировка на втором безеле и задняя крышка из сапфирового стекла, открывающая взору декоративную отделку механизма. Акцентируя внимание на вневременном стиле часов, прямоугольные кнопки хронографа придают целеустремленный и современный характер пропорциональному корпусу толщиной 12,05 мм. Черный ремешок из кожи аллигатора дополняет корпус из розового золота, подчеркивая классическую элегантную эстетику, которая ценится многими поколениями.

### **Техническая сложность в элегантном воплощении**

Являясь прекрасным примером технически сложного, но элегантного часового искусства Jaeger-LeCoultre, часы Master Control Chronograph Calendar оснащены автоматическим калибром 759. Встроенный хронограф с 65-часовым запасом хода оснащен механизмом с колонным колесом и вертикальной муфтой, а также тройным календарем с указателем фаз Луны.

Изысканная отделка, которая открывается взору через заднюю крышку из сапфирового стекла, отличается узором «Côte de Genève», воронеными винтами и культовым ротором из золота Jaeger-LeCoultre с узором «JL». Как и все калибры Дома, механизм был полностью разработан, произведен, отделан и собран на собственной мануфактуре в Ле-Сантье, Валле де Жу, Швейцария.



## ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

### MASTER CONTROL CHRONOGRAPH CALENDAR

**Корпус:** розовое золото 750/1000 пробы (18 карат)

**Размер:** диаметр 40 мм; толщина 12,05 мм

**Калибр:** Jaeger-LeCoultre Калибр 759 с автоподзаходом

**Функции:** Часы, минуты, малая секундная стрелка, дни недели, дата, месяц, фазы Луны, хронограф с 30-минутным счетчиком и пульсометр.

**Запас хода:** 65 часов

**Водонепроницаемость:** 5 бар.

**Циферблат:** черный с узором «солнечные лучи»

**Ремешок:** кожа аллигатора черного цвета

**Артикул:** Q413257J

---

### О Jaeger-LeCoultre - Часовщик часовщиков (The Watchmaker of Watchmakers™)

С 1833 года Дом Jaeger-LeCoultre, движимый неугасимым стремлением к инновациям и творчеству, черпает вдохновение в спокойной природе Валле де Жу. Его произведения отличаются сложными функциями и точностью механизмов. В основе деятельности Мануфактуры, завоевавшей славу «часовщика часовщиков» (the Watchmaker of Watchmakers™), лежит неустанный поиск инноваций. Результатом этого поиска стало создание более 1300 различных калибров, а также получение более 400 патентов. Опираясь на 190-летний опыт, часовщики Дома разрабатывают, производят, отделывают и декорируют самые современные и точные механизмы. Они сочетают любовь к своему делу и многовековое мастерство, прошлое и будущее, вневременной стиль и актуальность. Под крышей Мануфактуры объединены 180 специальностей. Мастера создают изысканные часы, в которых техническая виртуозность переплетается с эстетической привлекательностью и сдержанной изысканностью.